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İlişkilerde en sık sorulan sorular: Tartıştık, kırıldık, hayal kırık-
lığına uğradık ve kopma noktasına geldik. Peki bu noktadan son-
ra bağı yeniden kurabilmek mümkün mü? Tartışmalardan sonra 
neler yapılırsa ilişki daha da güçlenir?  
İlişkilerde tartışmalar, çatışmalar kaçınılmazdır. Çünkü karşı-

lıklı iletişimin olduğu yerde çatışmaların olması doğal bir süreç 
olarak algılanır. Ancak her tartışma ilişkiyi bitirmez. Hatta bazı 
ilişkiler, tartışmalardan sonra güçlenerek devam eder. Çünkü ba-
ğı kopartmak yerine onarım seçilmiştir.  
İlişkide onarım, kırılan bağı yeniden kurabilme becerisidir. 

İlişkinin onarılması sürecinde, sorunu hiç yaşanmamış gibi dav-
ranmak yerine, yaşandıktan sonra nasıl ele alınacağına dikkat 
çekilir. Burada sorunu yok saymak, haklı çıkmak yerine bağı ko-
rumak niyet edilir.  
İlişkilerde onarım önemlidir çünkü, süreç içinde yanlış anla-

şılmalar olabilir, duygular incinebilir, sözler sertleşebilir, mesafe-
ler girebilir.  Onarım olmazsa, kırgınlık birikir, güven azalır ve fark 
edilmeyen sessiz kopuşlar başlayabilir. Onarıma odaklanıldığın-
da ise, güven derinleşir, yakınlık artar ve ilişki güçlenir. Sağlıklı 
ilişki, hiç çatışma olmayan, sorunsuz olan değil, onarılabilen iliş-
kidir. Bunun için elbette partnerlerde karşılıklı onarım niyeti ge-
reklidir.  

Onarım kültürü olan ilişki kusursuz ilişki değildir. Ama dağıl-
dığında toparlanabilen, kırıldığında onarılabilen ilişkilerdir. Bu 
tür ilişkilerde bazı ayırt edici davranışları görebiliriz. Örneğin, tar-
tışma olur ama kopuş kalıcı olmaz. Küsmek, susmak, yok say-
mak yerine onarım için adım atılır. Gerektiğinde zaman verilir 
ama bu çok uzun sürmez. Hatta tartışmalar öğretici olur. Aynı 
yerden tekrar tekrar kırılmamak için dersler alınır.  

Başka bir örnek ise haklı çıkma konusunda verilebilir. Onarım 
kültürü olan ilişkilerde haklı çıkmak, kazanmak değil bağı koru-
mak önemlidir. Yine bu ilişkilerde duygular duyulur, küçümsen-
mez ve alay konusu olmaz. Çaba karşılıklıdır. “Biz” bilinci geliş-
miştir.  

Onarım süreci niyetle başlar. İlişkiyi onarmaya yönelik niyet 
önce düşünceye sonra da davranışlara dönüşecektir. Örneğin; 
“Bu ilişki benim için önemli” diyen biri, tartışmadan sonra gün-
lerce susmak yerine “Konuşmak istiyorum” demeyi seçer. Haklı 
çıkmaya çalışmak yerine karşısındakini dinler, savunmaya geç-
mek yerine sorumluluk alır. Onarım, işte bu küçük ama bilinçli 
davranışlarda gerçekleşir. 

Özetle, ilişkinizin ortak niyeti onarmak ise, tartışmadan, çatış-
madan korkmayın. Ortak niyetiniz yok ise o halde ortak bir ni-
yet geliştirmeyi hedefleyin. Ortak hedefi, niyeti olmayan ilişkiler-
de bağ kolaylıkla kopabilir. İlişkide onarım kültürü için elbette 
öncellikle ortak bilinç ve birlik vizyonu gerekir. 
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Edirne'de 80 yaşındaki saz 
ustası Ramadan Korkmaz, Ta-
rihi Alipaşa Çarşısı'nda 66 yıl-
dır müzik aletlerinin tamirini ve 
satışını yapıyor. Korkmaz, 
"Yaklaşık 20 yıl Rumeli Türkü-
leri Topluluğu ile faaliyet gös-
terdik ve her yıl konserler ver-
dik. Amacımız gençlere ve öğ-
rencilere Türk halk müziğini 
sevdirmekti." dedi. 

Küçük yaşlarda katıldığı bir 
musiki konserinden etkilenerek 
müziğe ilgi duymaya başlayan 
Korkmaz'ın hayatı, arkadaşıyla 

aldığı kırık bir sazla değişti. 
Tamir ettirdiği sazı kendi ça-

balarıyla çalmayı öğrenen 
Korkmaz, zamanla sazda usta-
laştı. 

Babasından miras kalan 
dükkanda mesleğini sürdüren 
Korkmaz, yıllar içinde yalnızca 
esnaf değil, aynı zamanda mü-
ziğin ve kültürel mirasın gönül-
lü taşıyıcısı oldu. 

Halk Eğitim Merkezindeki 
müzik çalışmalarına katılan, 
çeşitli korolarda görev alan 
Korkmaz, uzun yıllar Rumeli 
Türküleri Topluluğu bünyesin-
de konserler verdi. 

 
"AMACIMIZ GENÇLERE 

VE ÖĞRENCİLERE TÜRK 
HALK MÜZİĞİNİ  
SEVDİRMEKTİ" 

Türküler seslendirerek Türk 
halk müziğini yeni kuşaklara 
aktaran Korkmaz, müziğin ha-
yatının merkezinde olduğunu 
söyledi. 

Yıllarca Halk Eğitimi Mer-

kezi, turizm derneği, musiki ce-
miyeti ve İl Kültür Müdürlüğü 
çatısı altında çalışmalar yaptık-
larını anlatan Korkmaz, "Yakla-
şık 20 yıl Rumeli Türküleri 
Topluluğu ile faaliyet gösterdik 
ve her yıl konserler verdik. 
Amacımız gençlere ve öğrenci-
lere Türk halk müziğini sevdir-
mekti." dedi. 

Korkmaz, elinden geldiğin-
ce bu kültürü aktarmaya çalış-

tığını belirtti. 
 
"SAĞLIĞIMI MÜZİĞE 

BORÇLUYUM" 
Dükkanının yerli ve yaban-

cı ziyaretçilerin de ilgisini çekti-
ğini dile getiren Korkmaz, Tür-
kiye'nin farklı illerinden ve yurt 
dışından gelenlerin müzik alet-
lerine merakla baktığını ifade 
etti. 

"Gelenlere sazı tanıtıyor, ça-
lıyorum. Merak ediyorlar, dinli-
yorlar. Onların ilgisini görmek 
beni mutlu ediyor. Müzik ev-
rensel bir dil." diyen Korkmaz, 
sanatın insanları birleştirdiğini 
söyledi. 

Korkmaz, ilerleyen yaşına 
rağmen müzikten kopmadığını 
vurgulayarak, "Sağlığımı müzi-
ğe borçluyum. Saz çaldıkça, 
müzikle iç içe oldukça kendimi 
daha iyi hissediyorum." ifade-
lerini kullandı. (aa)
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Edirne ve Kırklareli'nde 15 
düzensiz göçmen yakalandı. 
Edirne'de güvenlik güçleri, 
kent genelindeki denetimlerde 
8 yabancı uyruklunun yasa dı-
şı yollarla yurda girdiğini tespit 
etti. Yakalanan yabancı uyruk-
lular, işlemlerinin ardından İl 
Göç İdaresi Müdürlüğüne gön-
derildi. 

Kırklareli'nde de güvenlik 
güçleri, il genelinde 7 düzensiz 
göçmeni yakaladı. İşlemleri ta-
mamlanan düzensiz göçmen-
ler, Pehlivanköy Geri Gönder-
me Merkezine teslim edildi. 
(aa) 

15 düzensiz  
göçmen yakalandı



AHMET ARDABOYLU ve-
fat etti. 

Hülya Ardaboylu’nun eşi, Tugay, 
Okan ve Atakan Ardaboylu’nun babaları, 
61 yaşındaki Ahmet Ardaboylu vefat etti.  

Cenazesi Pazartesi günü Hasan Sezai Dergahı Ca-
mii’nde kılınan öğle namazının ardından Yeni Şehir 
Mezarlığı’na defnedildi.  

 
RÜSTEM SERCAN DURALER vefat 

etti. 
Merhum Sedat Duraler ve merhume emekli ebe 

Azime Erbir’in oğlu, Çarşı esnaflarından Erkan Dura-
ler’in kardeşi, 35 yaşındaki Rüstem Sercan Duraler ve-
fat etti.  

Cenazesi Pazartesi günü Şarköy Camii’nde kılınan 
ikindi namazının ardından Şarköy Mezarlığı’na defne-
dildi.  

 
HASAN ACAR vefat etti. 
Kaleiçi eşrafından merhume Hatice 

Acar’ın eşi, Neşe, Mehmet Ali, Tarık ve 
Hüseyin Acar’ın babaları, 90 yaşındaki 
Hasan Acar vefat etti.  

Cenazesi Pazartesi günü Eski Ca-
mii’nde kılınan öğle namazının ardından Yeni Şehir 
Mezarlığı’na defnedildi.  

 
YUSUF ÖZTÜRK vefat etti. 
Penbe Öztürk’ün eşi, İsmail, Ziya ve Ebru Esen Öz-

türk’ün babaları, 81 yaşındaki Yusuf Öztürk vefat etti.  
Cenazesi Pazartesi günü Söğütlüdere Köy Ca-

mii’nde kılınan öğle namazının ardından Köy Mezarlı-
ğı’na defnedildi.  

 
ARİF GÜRE vefat etti. 
Sevim Güre’in eşi, Birgül, Sibel, Ünal Güre’nin ba-

baları, DSİ’den emekli 77 yaşındaki Arif Güre vefat et-
ti.  

Cenazesi Pazartesi günü Lala Şahin Paşa Ca-
mii’nde kılınan öğle namazının ardından Yeni Şehir 
Mezarlığı’na defnedildi.  

 
MUSTAFA PAMUKLU vefat etti. 
Makbule Pamuklu’nun eşi, Hikmet, Ahmet ve Se-

ma Panuklu’nun babaları, 67 yaşındaki Mustafa Pa-
muklu vefat etti.  

Cenazesi Pazartesi günü Küçükdöllük Köy Ca-
mii’nde kılınan ikindi namazının ardından Köy Mezar-
lığı’na defnedildi.  

 
YAŞAR AKBINAR vefat et-

ti. 
Hayriye Akbınar’ın eşi, Necip, Oğuz, 

Hasret ve Seyfettin Akbınar’ın babaları, 
Taner, Tamer ve Necip Akbınar’ın karde-
şi, Balıkesir Edremitli 56 yaşındaki Yaşar 
Akbınar vefat etti.  

Cenazesi Pazartesi günü Şahmelek Camii’nde kılı-
nan öğle namazının ardından Bademlik Mezarlığı’na 
defnedildi.  

 
AYŞE KOZAN vefat etti. 
Merhum Halil Bilar ve merhume Fai-

ze Bilar’ın kızı, Enver Bilar ve Mustafa 
Yalçın’ın kızkardeşi, merhum İsmet Ko-
zan’ın eşi, Sevinç Kozan’ın kayınvalidesi, 
86 yaşındaki Ayşe Kozan vefat etti.  

Cenazesi Pazar günü Yağcılı Köy Camii’nde kılınan 
ikindi namazının ardından Köy Mezarlığı’na defnedil-
di.  

 
HÜSEYİN KOÇ vefat etti. 
Merhume Ümmügülsüm Koç’un eşi, Veli Koç ve 

Birgül Engin’in babaları, Dorukhan Koç, Gökhan Koç, 
Hüseyin Engin ve Melis Engin’in dedeleri, 90 yaşında-
ki Hüseyin Koç vefat etti.  

Cenazesi Pazar günü Hasan Sezai Dergahı Ca-
mii’nde kılınan ikindi namazının ardından Yeni Şehir 
Mezarlığı’na defnedildi.  

 
FATMA BİLCAN YAĞAR 

vefat etti. 
Orhan Yağar’ın eşi, Şükrü Yaşam Ya-

ğar ve Hayati Anıl Yağar’ın anneleri, Si-
nan Dündar, Seyhan Dündar, Gülcan Ör-
nek ve Nurcan Erkencioğlu’nun kardeşle-
ri, Emin Örnek’in baldızı, 66 yaşındaki Fatma Bilcan 
Yağar vefat etti.  

Cenazesi Pazar günü Alaca Camii’nde kılınan öğle 
namazının ardından Yeniimaret Mezarlığı’na defnedil-
di.  

 
NEVRİYE GÜLTİKEN vefat etti. 
Merhum Ahmet Gültiken’in eşi, Neşe Baskak ve 

Özlem Gültiken Kavak’ın anneleri, Osman Baskak’ın 
kayınvalidesi, 78 yaşındaki Nevriye Gültiken vefat etti.  

Cenazesi Pazar günü Lala Şahin Paşa Camii’nde 
kılınan ikindi namazının ardından Yeni Şehir Mezarlı-
ğı’na defnedildi.  
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Edirne’ye kur farkından do-
layı yeni yıldan önce alışveriş 
için akın akın gelen Bulgar tu-
ristlerin kente gelişlerinde azal-
ma oldu. Esnaf Metin Doğan, 

“Sokak bomboş. Normal şart-
larda bu sokak böyle değildi. 
Bizim her hafta 70 tane otobü-
sümüz geliyordu. Şu an 1 tane 
otobüs gelmiyor” dedi.  

Talatpaşa Mahallesi’nde bu-
lunan ve Bulgar turistlerin alış-
veriş için uğrak merkezi olan 
Bostanpazarı’nda esnaf zor 
günler geçiriyor. Bostanpazarı 
esnafları yılbaşından sonra Bul-
gar turistlerin gelişinde eskiye 
nazaran bir azalma olduğunu 
söyledi. Esnaf Metin Doğan, 
önceden Bostanpazarı’na 70 
otobüs geldiğini, şu anda bir ta-
ne bile otobüs gelmediğini söy-
ledi. Esnaf Halil Girgin ise, bazı 
günler hiç satış yapmadan dük-
kanını kapattığını ifade etti.  

 
“Pazar kapalı olduğundan 

kimse gelmez oldu” 
Esnaf Doğan, şunları söyle-

di: 
“Ulus Pazarı’nın kapanması-

nın çok büyük zararı oldu. Ön-
ceden insanlar pazarı bahane 
ediyorlardı. Otobüsçüler yolcu 
topluyordu. Pazardan alışverişi-
ni yapan bize geliyordu. Bakla-
va, zeytin, peynir alıyordu. Kar-
şıdan kuruyemiş alışverişi yapı-
yordu. Herkese faydası oluyor-
du. Çarşıya çıkıp döner yemeye 
çorba içmeye çıkıyorlardı ama 
pazarın kapalı olduğunu duy-
duktan sonra hiç kimse gelmez 
oldu. Bunun esnafa çok büyük 
zararı var. Sokak bomboş. Nor-
mal şartlarda bu sokak böyle 
değildi. Bizim her hafta 70 tane 

otobüsümüz geliyordu. Şu an 1 
tane otobüs gelmiyor.” 

 
“Bu cadde tamamen 

Bulgar’ın gelmesine bağlı” 
Esnaf Girgin, şunları kay-

detti: 
“Yılbaşından sonra azalma-

lar oluyordu ama Cuma günü 
kurulan Ulus Pazarı’nın kapan-
ması bizi çok etkiledi. ‘Yüzde 
elli etkiledi’ denilebilir.  Pazarın 

açılmasını istiyoruz. Açılırsa bi-
zim işlerimiz için de halk için de 
iyi olur. 1 aydan beri mal alımı 
yapmıyorum. Ödemelerimi zor 
zahmet ödemeye çalışıyorum. 
Günler boş geçiyor siftah yap-
madan dükkan kapatıyoruz şu 
anda. Bu cadde tamamen Bul-
gar’ın gelmesine bağlı. Yerli va-
tandaş zaten buraya gelmiyor.” 
Haber Büşra Akıllı 

Bostanpazarı’nda kara günler 

Doğan Girgin



Cumhuriyet Halk Partisi 
(CHP) Edirne Milletvekili Ah-
met Baran Yazgan, 2026 yılı 
yatırım programına alınacağı 
açıklanan yeni Uzunköprü 
Adalet Sarayı binasının yatı-
rım programına alınmadığını 
açıkladı. Yazgan, “Bu yıl 19 
adet Adalet Sarayı programa 
alınmış. Müjde diye duyurulan 
Uzunköprü ise programda 
yok. Edirne’yi sahipsiz sanma-
yın” dedi. 

CHP Edirne Milletvekili 
Ahmet Baran Yazgan, 1 Ağus-
tos 2025’te, yeni Uzunköprü 
Adalet Sarayı binasını TBMM 

gündemine taşıdığını anımsat-
tı. Yeni adalet sarayı binası için 
Adalet Bakanlığı’na bağışla-
nan yerin akıbetini ve çalışma-
ların hangi aşamada olduğunu 
soran Yazgan, soru önergesine 
yanıt alamadığını vurguladı. 
Adalet Bakanı Yılmaz Tunç’un 
Ekim ayında Edirne’ye ger-
çekleştirdiği ziyareti hatırlatan 
Yazgan, şu değerlendirmeler-
de bulundu: 

“Adalet Bakanı Sayın Yıl-
maz Tunç, ekim ayında Edir-
ne’mize geldi ve Uzunköp-
rü’nün beklediği yeni adalet 
sarayı binasının projesinin ta-

mamlandığını, 2026 yatırım 
programına alınacağını müjde 
olarak duyurdu. Ancak 
AKP’nin her müjdesi gibi bu 
müjdesi de asılsız çıktı. Uzun-
köprü’nün yıllardır beklediği 
yeni adalet sarayı, bu yıl da 
yatırım programına alınmadı. 
Üstelik yatırım programında, 
bu yıl farklı iller için tam 19 
adet yeni adalet sarayı binası 
var. Bir tek Uzunköprü’yü mü 
çok gördünüz? Sayın Bakan, 
Edirne’ye gelip ‘müjde’ veri-
yor ama Ankara’ya dönünce 
Edirne unutuluyor. Bu sadece 
bir yatırım ihmali değil, Edirne 
halkının sabrıyla oynamaktır. 
19 farklı yere ödenek bulan ik-
tidar, konu Uzunköprü olunca 
neden bütçeyi kısıyor? Uzun-
köprü’yü siyasi tercihlerinden 
dolayı cezalandırmaktan vaz-
geçin. O adliye binası buraya 
yapılana, verilen sözler tutula-
na kadar sesimizi yükseltmeye 
devam edeceğiz. Kimse Edir-
ne’yi sahipsiz, Uzunköprü’yü 
unutulmuş sanmasın. Tasarruf 
tedbirleri bahanesinin arkası-
na sığınıp halkın hizmet alma-
sını engelleyemezsiniz.”  

Haber Merkezi 

Edirne’nin en nezih bölgele-
rinden biri olan Yüzüncü Yıl 
Mahallesi 4002’nci sokakta ya-
şayan vatandaşlar, çamur der-
yasına dönen yoldan şikayet 
ediyor.  

Vatandaşlar, bir inşaat fir-
masının yolu kullanılmaz hale 
getirdiğini ileri sürerek Çevre 
Şehircilik İl Müdürlüğü ve Edir-
ne Belediyesi’ni göreve çağırdı.  

Mahalle sakinleri, inşaat fir-
masının şantiyesinde güvenlik 
önlemleri almadığını belirtti.  

“İnşaat şantiyesinde güven-
lik önlemleri yok, burada bir 
can mı yanması gerekiyor? Bir 
evladımızı tedbirsizliğe kurban 
mı vermemiz gerekiyor?” diye 
konuşan mesken sahipleri, 
Edirne Valiliği başta olmak üze-
re Edirne Belediyesini acil göre-
ve davet ettikleri söyledi. “Yeter 
canımızı yaktıkları” diyen va-
tandaşlar, kamu kurumlarından 
bu konuya sahip çıkmalarını, 
çözüm üretmelerini bekledikle-
rini dile getirdi. Haber Merkezi 

‘Edirne’yi sahipsiz sanmayın’
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Edirne Pazarcılar Manavlar ve Seyyar Satıcılar Esnaf Oda-
sı’nın olağan genel kurulu yapıldı. Oda Başkanı Şeref Hasır, tek 

aday olarak girdiği genel kurulda 121 oy alarak yeniden başkan 
seçildi. 

Edirne Pazarcılar Manavlar ve Seyyar Satıcılar Esnaf Odası 
Genel Kurulu, Pazar günü Atatürk Kültür Merkezi'nde gerçek-
leştirildi.  

Genel Kurula Edirne Belediyesi Başkan Yardımcısı Cenk Er-
güden, EDESOB Başkanı Kemal Cingöz, siyasi parti temsilcile-
ri ve üyeler katıldı. Saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın okunması-
nın ardından gündem maddeleri okundu ve seçime gidildi. Ge-
nel kurula çok sayıda üye katıldı. Hasır, genel kurulda yaptığı 
konuşmada 3'ncü dönem için projelerinin olduğunu ve gerçek-
leştireceği projelerle esnafların sorunlarını çözmek için çalışaca-
ğını ifade etti. Hasır, pazar esnafı için çalışmaya devam edece-
ğini söyledi.  

Yapılan seçimde Şeref Hasır, tek aday olarak girdiği genel 
kurulda 121 oy alarak yeniden başkan seçildi. 

Yeni dönemde görev yapacak Yönetim Kurulu'nda Asil Üye-
ler ise şu isimlerden oluştu: Murat Yüksel, Hasan Çilingir, Ercan 
Kaya, Hasan Korkan, Ahmet Baki Yerli, Volkan Balcı. 

Denetim Kurulu Asil Üyeleri: Ferdi Kavakçı, Mesut Ergül, 
Kenan Köfteci. 

Haber Büşra Akıllı  

Kırklareli'nde bir kişi, kendisini tehdit ederek hakarette bu-

lunduğu iddiasıyla şikayetçi olduğu şüpheli ile LÖSEV'e bağış 

yapması şartıyla uzlaştı. 

Kırklareli Cumhuriyet Başsavcılığına başvuran H.G, kendisi-

ni tehdit ederek hakarette bulunduğunu öne sürdüğü M.E.K. 

hakkında şikayette bulundu. 

Suçun uzlaşmaya tabi olması nedeniyle soruşturma dosya-

sı, Kırklareli Cumhuriyet Başsavcılığı Uzlaştırma Bürosuna gön-

derildi. 

Müşteki H.G, uzlaştırmacıya, şüpheli M.E.K'nin LÖSEV'e 10 

bin lira bağış yapması halinde uzlaşmayı kabul edeceğini bildir-

di. 

Teklifi kabul eden şüpheli M.E.K, uzlaştırma kararı kapsa-

mında LÖSEV'e 10 bin lira bağışta bulundu. (aa)

İpsala Toplum Sağlığı Merkezi, 30-65 yaş 
arası kadınlara ücretsiz serviks (rahim ağzı) kan-
seri taraması yaptırmaları çağrısında bulundu. 
İpsala Sağlık Müdürlüğünden yapılan açık-

lamada, tarama hizmetinin kısa sürede uygu-
landığı, ağrısız olduğu ve erken teşhis açısından 

büyük önem taşıdığı belirtildi. 
Serviks kanserinin erken teşhisle önlenebi-

len kanser türleri arasında yer aldığı vurgula-
nan açıklamada, herhangi bir belirti bekleme-
den düzenli kontrollerin yaptırılmasının hayat 
kurtardığı ifade edildi. (aa)

Hasır yeniden başkan

4002’nci sokağın yol çilesi

LÖSEV'e bağış sayesinde uzlaştılar

Serviks kanseri taraması çağrısı



Ertur Gayrimenkul & İnşaat 
Yönetim Kurulu Başkanı Tur-
gay Yılmaz, gayrimenkul sek-
töründe yıllardır konuşulan an-
cak yeterince denetlenemeyen 
kayıt dışı işlemlerle ilgili çok 
kritik bir döneme girildiğini 
söyledi. 

Yılmaz, “1 Şubat 2026’dan 
itibaren hem tapu işlemlerinde 
hem de satılık ilanlarda köklü 
değişiklikler devreye alınacak. 
Yapılacak düzenlemeler sektör-
de ezber bozacak” dedi.  

Turgay Yılmaz, 2026 itiba-
rıyla tapu işlemlerinde bildiri-
len satış bedellerinin çok daha 
sıkı denetleneceğini vurgulaya-
rak şunları söyledi: 

“Bugüne kadar tapuda dü-
şük bedel gösterme alışkanlığı 
maalesef yaygındı. Yeni sis-
temle birlikte bildirilen satış be-
delleri, banka transferleri ve 
resmi para hareketleriyle çap-
raz denetime girecek. MASAK 
destekli kontrollerle, tapuda 
yazılan rakam ile gerçek satış 
bedelinin örtüşmesi zorunlu 
hale geliyor.” 

Yılmaz, bu uygulamayla 
vergi kayıplarının önüne geçi-
leceğini ve dürüst alıcı ve satı-
cıların korunacağını ifade etti. 

“Rayiç bedel gösteren sis-
temde anında yakalanacak” 

Tapu harcının satış bedeli-
nin yüzde 4’ü üzerinden alın-
maya devam edeceğini hatırla-
tan Yılmaz, dijital denetimlere 
dikkat çekti: 

“Rayiç bedel üzerinden be-
yan edilen işlemler artık dijital 
sistemler sayesinde çok kısa 
sürede tespit edilecek. Ayrıca 
2026 yılıyla birlikte tapu döner 
sermaye bedelleri de güncel-
lendi. Vatandaşlarımız, güncel 
tarifeleri mutlaka Tapu ve Ka-
dastro Genel Müdürlüğü’nün 
resmi listelerinden kontrol et-
meli.” 

 
“Yetkisiz satılık ilanlar  

1 Şubat’ta bitiyor” 
Turgay Yılmaz, Ticaret Ba-

kanlığı’nın Elektronik İlan Doğ-
rulama Sistemi (EİDS) ile bir-

likte çok önemli bir sorunun 
çözüleceğini belirtti: 

“1 Şubat 2026’dan sonra 
e-Devlet üzerinden yetkilendir-
me yapılmayan satılık taşınmaz 
ilanları yayınlanamayacak. 
Mülk sahibi, ilan verme yetkisi-
ni emlak işletmesine e-Devlet 
üzerinden tanımlamazsa o ilan 
sistemde yer alamayacak.” 

Bu uygulamayla sahte ilan-
ların, tekrarlanan ilanların ve 
kapora dolandırıcılıklarının bü-
yük ölçüde sona ereceğini söy-
leyen Yılmaz, piyasada güven 
ortamının güçleneceğini ifade 
etti. 

“Şeffaflık kazanacak,  
kayıt dışı kaybedecek” 
Yılmaz, açıklamasını şu söz-

lerle tamamladı: 
“Bu düzenlemelerle gayri-

menkul piyasasında şeffaflık 
kazanacak, kayıt dışı çalışanlar 
ise ciddi şekilde zorlanacak. 
Hem alıcıyı hem satıcıyı koru-
yan, sektörü daha sağlıklı hale 
getiren bir döneme giriyoruz. 
Vatandaşlarımızın bu süreci 
doğru okumaları ve işlemlerini 
eksiksiz yapmaları çok önem-
li.” Haber Tunara Eryonar 

Yetkisiz ilan tarih oluyor

Edirne İnşaat Sanatkarları Odası Başkanlığına Cenk Dilmeç 
adaylığını açıkladı.  

Edirne İnşaat Sanatkarları Odası Genel Kurul toplantısı 31 
Ocak Cumartesi günü saat 09:00’da Sanayi Sitesi Keyif Düğün 
Salonu’nda yapılacak. Oda başkanlığına aday olduğunu açık-
layan Cenk Dilmeç’in yönetim listesi belli oldu. Dilmeç, tüm 
üyeleri genel kurula davet etti.  

Cenk Dilmeç’in listesinde şu isimler yer alıyor: 
Yönetim Kurulu: Fikret Çavga, Hüseyin Eryılmaz, Murat 

Sevren, Gökhan Köse, Mesut Alerik, Utku Yalçın. 
Denetim Kurulu: Turhan Güray Yönel, Esat Ergülen, Koray 

Ergit. 
Edirne İnşaat Sanatkarları Odası başkan adayı Cenk Dil-

meç, üyelere en iyi hizmeti sunmak için aday olduğunu belirtti. 
Ekibiyle birlikte göreve hazır olduklarını kaydeden Dilmeç, 
“Emeğin hakkını alan, emekçilerin söz sahibi olduğu bir oda 
için desteğinize talibim” dedi.  

Haber Simge Sezen

Marmara Denizi’nde av-
lanan Tekirdağlı balıkçılar, sis 
nedeniyle 2 gün süren pay-
dosun ardından torik balığı 
için yeniden denize açıldı. 
Süleymanpaşa Su Ürünleri 
Kooperatifi Başkan Yardımcı-
sı Erdal Coşkunçay, "Bol 
miktarda torik var. İnşallah 
bu bolluk devam eder." diye 
konuştu. 

Süleymanpaşa Su Ürün-
leri Kooperatifi Başkan Yar-
dımcısı Erdal Coşkunçay, balıkçıların nasibini aramak için ağ atmaya 
başladığını söyledi. 

Torik bolluğunun balıkçıların yüzünü güldürdüğünü belirten Coş-
kunçay, "Bol miktarda torik var. İnşallah bu bolluk devam eder." dedi. 

Teknelerin limanlara torikle dönmesini beklediklerini ifade eden Coş-
kunçay, Marmara Denizi'nde daha önce görülmemiş düzeyde bir torik 
avcılığı yaşandığını dile getirdi. 

Yaklaşık 50 yıldır balıkçılık yaptığını aktaran Coşkunçay, "Bu ayda 
böyle bir torik bolluğu görmedim. Oldukça güzel ve bol miktarda torik 
var. Seneye de bu bolluğun devam etmesini bekliyoruz." diye konuştu. 

Coşkunçay, torik balığının yemi olan hamsi, istavrit ve sardalyanın 
ise Marmara Denizi'nde azaldığını kaydetti. 

Balıkçı Şükrü Ozan Dedeler de torik bolluğunun sürmesini temenni 
ettiklerini söyledi. (aa) 

“Bu oda  
bizim  

bu meslek 
bizim”
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Denizde torik bolluğu
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METRO İNTERNET HİZMETİ ALINACAKTIR
Metro İnternet Hizmeti Alımı hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 un-
cu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/106554 
1- İdarenin 
1.1. Adı : İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ SAĞLIK BAKANLIĞI BAKAN 

YARDIMCILIKLARI 
1.2. Adresi : Sarıcapaşa Mah. Sarıcapaşa Camii Sok. No:17 EDİRNE 

MERKEZ/EDİRNE 
1.3. Telefon numarası : 02842268245 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası  

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati : 09.02.2026 - 14:00 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres: Edirne İl Sağlık Müdürlüğü Hizmet  

Binası Toplantı Salonu Sarıcapaşa Mah. Sarıcapaşa Camii 
Sk. No:17 Merkez/EDİRNE 

3- İhale konusu hizmet alımının 
3.1 Adı : Metro İnternet Hizmeti Alımı 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 24 Aylık - Metro İnternet Hizmeti Alımı (300 Mbps) 

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir. 

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Edirne İl Sağlık Müdürlüğü ve bağlı bulunduğu 
tüm sağlık tesisleri 
3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihi 29.04.2026, işin bitiş tarihi 29.04.2028 
3.5. İşe başlama tarihi : 29.04.2026 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.1.5. İsteklinin alt yüklenicilere yaptırmayı düşündüğü işlerin listesi 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler: 
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamam-
lanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya 
benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim bel-
gesi. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalele-
re ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağı-
na ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret 
sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir ta-
rafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişki-
yi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için il-
gili mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler: 
İnternet Servis Sağlayıcısı (B) Belgesi 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
4.4.1. 
Kamu veya özel sektörde gerçekleştirilmiş metro ethernet altyapısı kullanılarak 
şehirlerarası noktadan noktaya erişim ve/veya internet erişimi işleri benzer iş ola-
rak kabul edilecektir. 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 

Dünya Gümrük Günü dolayısıyla Atatürk Anıtı'nda düzenlenen tö-
rende saygı duruşunda bulunuldu, İstiklal Marşı okundu ve anıta çelenk 
sunuldu. Törende konuşan Trakya Gümrük ve Dış Ticaret Bölge Müdü-
rü Topçu, "Bölge müdürlüğümüze bağlı tüm birimlerde 2025 yılında top-
lam 5 milyon 603 bin 616 araç ile 15 milyon 395 bin 535 yolcunun gi-
riş ve çıkış işlemleri gerçekleştirildi” dedi. 

Trakya Gümrük ve Dış Ticaret Bölge Müdürü Ali Topçu, geçen yıl 
Trakya'daki gümrük kapılarından 15 milyondan fazla yolcunun giriş ve 
çıkış yaptığını belirtti. 

Dünya Gümrük Günü dolayısıyla Atatürk Anıtı'nda düzenlenen tö-
rende saygı duruşunda bulunuldu, İstiklal Marşı okundu ve anıta çelenk 
sunuldu. 

Törende konuşan Topçu, dünyada ticaret hacminin artmaya devam 
ettiğini söyledi. Gümrüklerde çağdaş normlara uygun şekilde gelişen tek-
nolojiyle eş zamanlı işlemler yürüttüklerini belirten Topçu, "Bölge mü-
dürlüğümüz ve bağlantılarında insan kaynağı ile teknolojik imkanlarımı-
zı geliştirerek mümkün olan en güvenli ve en hızlı seviyede hizmet suna-
bilmek için tüm gayretimizle çalışıyoruz." dedi. 

Avrupa'ya açılan sınır kapılarının Trakya Gümrük ve Dış Ticaret Böl-
ge Müdürlüğünün görev alanında bulunduğunu ifade eden Topçu, Kapı-
kule Sınır Kapısı’nın işlem hacmi açısından Avrupa'nın en büyük, dün-
yanın ise ikinci büyük sınır kapısı olduğunu dile getirdi. 

Topçu, 2025 yılı verilerine ilişkin şu bilgileri paylaştı: 
"Bölge müdürlüğümüze bağlı tüm birimlerde 2025 yılında toplam 5 

milyon 603 bin 616 araç ile 15 milyon 395 bin 535 yolcunun giriş ve çı-
kış işlemleri gerçekleştirildi. Yine toplam 725 olayda uyuşturucu ve kaçak 
eşya yakalaması yapıldı. Gümrük kapılarında önceki yıla göre olay ba-
zında yüzde 18, değer bazında ise yaklaşık yüzde 91 artış yaşandı. Ülke-
mizin menfaatleri doğrultusunda gümrük kapılarımızda kaçakçılıkla mü-
cadelemizi yüksek azim ve kararlılıkla sürdürmeye devam edeceğiz." 

Topçu, gümrük çalışanlarının Dünya Gümrük Günü'nü kutladı. 
 

BU YILIN TEMASI "GÜMRÜK, TEYAKKUZ VE  
KARARLILIKLA TOPLUMU KORUR" 

Tekirdağ'da Dünya Gümrük Günü dolayısıyla tören düzenlendi. 
Atatürk Anıtı'nda gerçekleştirilen törende saygı duruşunda bulunuldu, 

İstiklal Marşı okundu ve anıta çelenk sunuldu. 
Batı Marmara Gümrük ve Dış Ticaret Bölge Müdürü Mehmet Yapıcı, 

törende yaptığı konuşmada, bu yılın temasının "Gümrük, teyakkuz ve 
kararlılıkla toplumu korur" olduğunu söyledi. 

Geçen yıl başarılı çalışmalar yürüttüklerini belirten Yapıcı, bu yıl da 
aynı azim ve kararlılıkla çalışmaya devam edeceklerini ifade etti. (aa) Basın:2388590
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2388590 nolu ilanın devamı 7. sayfada 

Trakya’daki gümrüklerden 
rekor geçiş

Topçu



27 OCAK 2026  Sayfa - 7

Vali Sezer, Edirne Sara-
yı'nın ihya çalışmalarını incele-
di. Sezer, 92 yıl Osmanlı İmpa-
ratorluğu'nun kalbi olan Edirne 
Sarayı'nın çalışmalar ile eski ih-
tişamına kavuşacağını söyledi. 

Edirne Valisi Yunus Sezer, 
Edirne Sarayı'nda yürütülen 
ihya çalışmalarını inceledi. Va-
lilikten yapılan açıklamaya gö-
re, sarayın ihya ve restorasyo-
nunu inceleyen Sezer, çalışma-
lar hakkında bilgi aldı. 

Açıklamada görüşlerine yer 
verilen Sezer, 92 yıl Osmanlı 

İmparatorluğu'nun kalbi olan 
Edirne Sarayı'nın çalışmalar ile 
eski ihtişamına kavuşacağını 
belirtti. 

Çalışmaların hızla sürdüğü-
nü aktaran Sezer, "Edirne Sa-
rayı (Saray-ı Cedid-i Amire) 
Cihannüma Kasrı ve padişahın 
kabul odası olan Arz Odası, 
ikinci avluyu çevreleyen sur 
duvarları, Kum Kasrı hamamı 
ve birçok eseri ile Milli Saraylar 
Başkanlığımız himayelerinde 
yeniden ayağa kaldırılıyor." ifa-
delerini kullandı. (aa)

Edirneli minik öğrenciler 
için “Okumaz Yazmaz Krallığı” 
çocuk tiyatrosu sahnelendi. 
Türkiye Disleksili Çocuklar 
Vakfı ile Edirne ASG Araştırma 

Yönlendirme Merkezi organi-
zasyonunda ve Edirne Beledi-
yesi’nin ev sahipliğinde Ata-
türk Kültür Merkezi’nde “Oku-
maz Yazmaz Krallığı” adlı ço-

cuk tiyatrosu çocuklar için sah-
nelendi. Tiyatro sayesinde sö-
mestr tatilinde olan çocuklar 
keyifli dakikalar geçirdi.  

“Okumaz Yazmaz Krallığı” 
adlı tiyatroda iki kızıyla mutlu 
bir yaşam süren bir kralın, bü-
yük kızının ülkeyi yönetmek 
yerine dünyayı keşfetmek iste-
mesi üzerine yaşananlar konu 
edildi. Büyük kızının ülkeyi terk 
etmesinin ardından tüm suçu 
kitaplara yükleyen kral, ülkede 
okuma-yazmayı yasaklıyor. 
Küçük prensesi masallardan ve 
kitaplardan uzak tutmaya çalı-
şan kralın düzeni, ülkeye gelen 
masal anlatıcısı öyküyle değiş-
meye başlıyor. Prensesin ma-
salların ve kitapların dünyasını 
keşfetmesiyle birlikte hem ken-
di hayatı hem de ülkenin kade-
ri yeniden şekilleniyor. 

Edirneli miniklerin yoğun il-
gi gösterdiği tiyatroda hem eği-
tici mesajlar verildi hem de 
oyuncuların sahne performan-
sıyla büyük beğeni topladı. 
Haber Büşra Akıllı  

İpsala Tarım ve Orman Müdürlüğünce 2026 besilik erkek sığır itha-
latı başvurularının başladığı belirtildi. 

Müdürlükten yapılan açıklamaya göre, başvuruların 6 Şubat'a kadar 
süreceği ifade edildi. 

Hayvancılık sektöründe faaliyet gösteren üreticilerin başvurudan ya-
rarlanabileceği aktarılan açıklamada başvuruların belirlenen süre içeri-
sinde istenilen belgelerle il ve ilçe Tarım ve Orman Müdürlüklerine ya-
pılabileceği kaydedildi. (aa)

Eski ihtişamına kavuşacak

GAZETESÝ

6. sayfadaki 2388590 nolu ilanın devamı 

Edirne’de Dadaş Matbaa-
sı’nın sahibi 76 yaşındaki 
Fahrettin Top vefat etti.  

Kanser tedavisi gördüğü 
bilinen Fahrettin Top’un ve-
fatı sevenlerini yasa boğdu. 
Fahrettin Top için dün öğle 
vakti Eski Cami’de cenaze 
töreni düzenlendi. Gerçekle-
şen cenaze törenine siyasi 
parti temsilcileri, Top’un es-
naf arkadaşları ve kederli ai-
lesi katıldı. Top’un cenazesi, 

öğle vakti kılınan cenaze namazının ardından Yenişehir Mezar-
lığı’na defnedildi. 

Biz de Edirne Yenigün Gazetesi ailesi olarak merhum Fah-
rettin Top’a Allah’tan rahmet kederli ailesine başsağlığı ve sabır 
diliyoruz. Haber Büşra Akıllı  

“Okumaz Yazmaz Krallığı” çocuklarla buluştu

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de Basın:2388590

Besilik erkek sığır ithalatı başvuruları başladı11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,80 
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedile-
cektir.

Fahrettin Top’a son görev



CHP Genel Merkezi tarafın-
dan başlatılan "Yerel Medya 
Buluşmaları" Tekirdağ'da ger-
çekleştirildi. CHP Medya ve 
Halkla İlişkilerden Sorumlu 
Genel Başkan Yardımcısı Bur-
hanettin Bulut, temel amaçları-
nın gazetecilik mesleğinin so-
runlarını tespit ederek çözüme 
kavuşturmak olduğunu söyle-
di. 

CHP Genel Merkezi tarafın-
dan yerel medyanın güçlendi-
rilmesi, yerel ile ulusal basın 
arasında kalıcı iletişim hattının 
kurulması ve gazeteciliğin sa-
hadaki sorunlarının doğrudan 
dinlenmesi amacıyla başlatılan 
"Yerel Medya Buluşmaları" Te-
kirdağ'da gerçekleştirildi. 

CHP Tekirdağ İl Başkanlı-
ğınca bir otelin konferans salo-
nunda düzenlenen toplantı, 
saygı duruşunda bulunulması 
ve İstiklal Marşı'nın okunmasıy-

la başladı. 
CHP Medya ve Halkla İliş-

kilerden Sorumlu Genel Baş-
kan Yardımcısı Burhanettin 
Bulut, yaptığı konuşmada, te-
mel amaçlarının gazetecilik 
mesleğinin sorunlarını tespit 
ederek çözüme kavuşturmak 
olduğunu söyledi. 

Gazetecilerin sorunlarını 
dinlediklerini ve not aldıklarını 
belirten Bulut, "Tüm illerin da-
hil olduğu bu toplantılarla bir 
birikim oluşturmaya çalışıyo-
ruz. Bu birikimleri en sonunda 
İstanbul’da yapacağımız top-
lantıda sunacağız." dedi. 

Bu toplantıların sorunların 
çözümünde önemli rol oyna-
yacağını ifade eden Bulut, ba-
sın çalışanlarının son derece 
önemli bir mesleği icra ettiğini 
vurguladı. 

Basının toplumun haber al-
ma hakkının teminatı olduğu-

nu dile getiren Bulut, "Basın, 
Anayasa ile güvence altına 
alınmıştır. Maalesef Türkiye'de 
basın sorunu denildiğinde tel-
evizyonların, ulusal gazetecile-
rin ya da yerel gazetecilerin so-
runları ayrı ayrı ele alınıyor." 
diye konuştu. 

Gazetecilerin sorunlarını 
korkmadan dile getirmesi ge-
rektiğini belirten Bulut, bu so-
runlara hep birlikte çözüm ara-
yacaklarını kaydetti. 

Toplantıda, Tekirdağ Bü-
yükşehir Belediye Başkanı 
Candan Yüceer ile CHP Tekir-
dağ İl Başkanı Cenk Boduç da 
konuşma yaptı. 

Konuşmaların ardından, 
CHP Ankara Milletvekili Okan 
Konuralp'in moderatörlüğün-
de, Balıkesir Birlik ve Demo-
krat Gazeteleri Yazı İşleri Mü-
dürü İlkan Toprak, Yalova Ga-
zeteciler Cemiyeti Başkanı Ay-
han Polat, Edirne TGS Temsil-
cisi Tamer Yavuz ve muhabir 
Özer Enginler’in konuşmacı 
olarak katıldığı "Yerelde Gaze-
tecilik" başlıklı panel gerçekleş-
tirildi. 

Panelde, gazetecilerin yaşa-
dığı sorunlar ve çözüm önerile-
ri ele alındı. (aa)

19. ve 20. Dönem Demokratik Sol Parti (DSP) Edirne Mil-
letvekili Erdal Kesebir, 71 yaşında vefat etti. Kesebir’in cenaze 
töreni, bugün Uzunköprü’de gerçekleşecek.  

Uzun süre kanser tedavisi gördüğü bilinen Kesebir’in ölümü 
Edirne'de büyük üzüntü yarattı. Çok sayıda siyasetçi, sivil top-
lum kuruluşu ve vatandaşlar sosyal medyadan taziye mesajları 
yayınladı. Kesebir, mecliste Edirne'nin sorunlarını öne çıkaran 
bir siyasetçi olarak ön plana çıktı.  

Kesebir’in cenazesi 27 Ocak Salı Günü Edirne’nin Uzun-
köprü İlçesi Büyük Şehsuvarbey Mahallesi Camiinde kılınacak 
cenaze namazı sonrasında şehir mezarlığına defnedilecek.  

Haber Ergin Yıldız 

Kapıkule Sınır Kapısı’nda park halindeki bir yolcu otobü-
sünde çıkan yangın, itfaiye ekiplerince söndürüldü. 

Gümrük sahası içinde park halinde bulunan yolcu otobüsü, 
araçta kimsenin bulunmadığı bir sırada, henüz belirlenemeyen 
nedenle yanmaya başladı. Çevredekilerin ihbarı üzerine olay 
yerine sevk edilen itfaiye ekipleri, kısa sürede otobüsün tama-
mına yayılan yangına müdahale etti. 

Yangın, itfaiye ekiplerinin çalışmasıyla söndürülürken, yolcu 
otobüsünde hasar oluştu. 

Yangının çıkış nedeninin belirlenmesi için Gümrük Muhafa-
za ekiplerince inceleme başlatıldı. (aa)

Erdal Kesebir’in cenazesi bugün
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CHP’den Yerel Medya Buluşması 

Keşan Belediye Başkanı Mehmet Özcan, ilçede yol yapım çalış-
malarının sürdüğünü bildirdi. Özcan, yaptığı yazılı açıklamada, ekip-
lerin Uğur Mumcu Caddesi'nde çalışmalar yaptığını belirtti. 

Altyapı çalışmalarının ardından caddenin üstyapısının yenilendi-
ğini aktaran Özcan, "Bölge esnafımızla görüş alışverişinde bulunarak 
çalışmaları yerinde inceliyoruz. İlmek ilmek ördüğümüz caddemizi, 
modern şehircilik anlayışına uygun biçimde adım adım yeniden dü-
zenliyoruz." ifadelerini kullandı. (aa)

Keşan'da üstyapı çalışmaları sürüyor

Park halindeyken alev aldı
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Edirne'de trafik ekiplerince 
motosiklet denetimi yapıldı. İl 
Emniyet Müdürlüğü Trafik Tes-
cil ve Denetleme Şube Müdür-
lüğü ekipleri, Sabuni Mahalle-
si'nde motosikletlere yönelik de-
netim gerçekleştirdi. Sürücü ve 
motosikletlerin evraklarını ince-
leyen ekipler, kask kullanımı ve 
kural ihlalleri konusunda sürü-
cüleri uyardı. Ekipler, çamur ne-
deniyle harf ve rakam grubu 
okunmayan plakaları sürücüle-
re temizletti. Motosikletlere yö-
nelik denetimlerin süreceği be-
lirtildi. (aa)

Motosikletlere sıkı denetim

Trakya Gümrük ve Dış Ticaret Bölge Müdürlüğü, Dünya 
Gümrük Günü dolayısıyla vatandaşlara lokma ikramında bu-
lundu.  

Öğle namazı sonrasında Eski Camii önünde mobil araçta pi-
şirilen lokmalar sıcak sıcak vatandaşlara dağıtıldı. Zaman za-
man mobil mutfak aracının önünde kuyruk oluştu.  

Haber Büşra Akıllı 

Edirne'de bir depoda çıkan yangın itfaiye ekiplerince sön-
dürüldü. Nişancıpaşa Mahallesi Araplar Caddesi'ndeki bir eve 
ait depoda henüz belirlenemeyen nedenle yangın çıktı. 

Çevredekilerin ihbarı üzerine olay yerine itfaiye, polis ve 
sağlık ekipleri sevk edildi. 
İtfaiye ekiplerinin müdahalesiyle söndürülen yangın nede-

niyle depoda hasar meydana geldi. (aa)

Kırklareli'nde yaz aylarında kuraklık ve aşırı sıcaklık nede-
niyle kuruma noktasına gelen Karahıdır Göleti'nin doluluk ora-
nı, son yağışların ardından yükseldi. 

Merkeze bağlı Karahıdır Mahallesi yakınlarında bulunan gö-
let, yaz döneminde yaşanan kuraklık ve yüksek hava sıcaklığı 
nedeniyle su seviyesinin ciddi oranda düşmesiyle gündeme gel-
di. 

Bölgede etkili olan sağanak ve kar yağışlarının ardından gö-
letin su seviyesi artarken, çevrede besicilik yapan üreticiler hay-
vanların su ihtiyacını yeniden göletten karşılamaya başladı. 

Bölgede besicilik yapan Arif Küre, yaz aylarında göletin su 
seviyesinin ciddi oranda azaldığını söyledi. 

Son yağışlarla göletin yeniden dolmaya başladığını belirten 
Küre, su kaynaklarının tasarruflu kullanılmasının önemine dik-
kati çekti. (aa) 

Doç. Dr. Ali Erdoğan, son 
dönemde dijitalleşme ile ku-
mara erişimin çok kolaylaştığı-
nı belirterek, "Cep telefonları 
ve bilgisayarlar aracılığıyla sa-
nal kumar oynanabiliyor. Bu 
durum, bağımlılığın çılgınca 
yayılmasına neden oluyor." 
dedi. 

Akdeniz Üniversitesi Tıp 
Fakültesi Ruh Sağlığı ve Has-
talıkları Ana Bilim Dalı Başka-

nı Doç. Dr. Ali Erdoğan, son 
dönemde dijitalleşme ile ku-
mara erişimin çok kolaylaştığı-
nı belirterek, "Artık elimizin al-
tındaki cep telefonları ve bilgi-
sayarlar aracılığıyla sanal ku-
mar oynanabiliyor. Bu durum, 
bağımlılığın çılgınca yayılması-
na neden oluyor." dedi 

Doç. Dr. Ali Erdoğan, ku-
marın insanlık tarihi boyunca 
var olduğunu ancak dijitalleş-
meyle form değiştirdiğini söy-
ledi. 

Bağımlılığın beyindeki ödül 
mekanizmasıyla doğrudan iliş-
kili biyolojik bir süreç olduğu-
nu belirten Erdoğan, "Son dö-
nemde dijitalleşme ile kumara 
erişim maalesef çok kolaylaştı. 
Artık elimizin altındaki cep te-
lefonları ve bilgisayarlar aracı-
lığıyla sanal kumar oynanabili-
yor. Bu durum, bağımlılığın 
çılgınca yayılmasına neden 
oluyor. Artık karşımızda ciddi 
tedbirler alınması gereken bir 

pandemi var." diye konuştu. 
Kumarın beyindeki bazı 

merkezleri aktive ederek dopa-
min salınımına neden olduğu-
na dikkati çeken Erdoğan, bu 
salınım sonucunda kişilerde 
bağımlılığın geliştiğini dile ge-
tirdi. 

Bağımlılığın süreçleri dene-
yip, "zevk için oynuyorum" di-
yerek başladığını anlatan Er-
doğan, bu yüzden kişilerin hiç-

bir şekilde sanal oyunlara ya-
naşmamasının bağımlılık sü-
reçlerinin gelişmemesi açısın-
dan çok önemli olduğunu ifa-
de etti. 

 
"DİJİTAL DÜNYADA 

KONTROL ZOR  
OLABİLİYOR" 

Sanal kumarın geleneksel 
kumardan en büyük farkının 
"erişilebilirlik" ve "normalleş-
me" olduğuna dikkati çeken 
Erdoğan, şöyle konuştu: 

"Sanal kumarın farkı, elimi-
zin altında bir arkadaşımızla 
mesajlaşıyor gibi bir oyun oy-
nayabilmemizdir. Sanal kumar 
oyunları bu durumu normal-
leştirdi. Kredi kartları ve çeşitli 
ödeme araçlarıyla iş yerinde, 
okulda, evde oynanabiliyor. 
Bu da kumarı toplumun gö-
zünde normalleştirmeye başla-
dı. Maalesef sanal kumar ba-
ğımlılığı 12-13 yaşlarına kadar 
inmiş durumda. Dijital dünya-

da kontrol zor olabiliyor. Bu 
yüzden ailelerin, bu durumla 
ilgili çocuğu çok fazla rahatsız 
etmeden mutlaka takip etme-
leri, buna yönelik tedbirler al-
maları önemli." 

Bağımlılığın kontrolsüz pa-
ra harcama, öfke, aileden 
uzaklaşma ve depresyon gibi 
belirtilerle kendini gösterdiğini 
belirten Erdoğan, "telafi dav-
ranışı" tuzağına dikkati çekti. 

Bireylerin kaybettiği tutarı 
geri alma umuduyla tekrar ku-
mar oynamasının bir kısır dön-
gü yarattığını vurgulayan Er-
doğan, "Şu kadar para kaybet-
tim, onu alıp çıkacağım" dü-
şüncesinin kişiyi kumara hap-
seden temel sorun olduğunu 
anlattı. 

 
"KUMAR  

BAĞIMLILIĞINDA  
TEDAVİ BAŞARIMIZ 
OLDUKÇA YÜKSEK" 
Bağımlılıkla mücadelede 

tıbbi desteğin önemine vurgu 
yapan Erdoğan, Akdeniz Üni-
versitesi bünyesinde hizmet 
veren Davranışsal Bağımlılık-
lar Polikliniğinde, kumar, inter-
net ve alışveriş bağımlılığına 
yönelik kapsamlı tedaviler uy-
gulandığını söyledi. 

Doç. Dr. Ali Erdoğan, va-
tandaşların internet üzerinden 
randevu alarak polikliniğe 
başvurabileceğini dile getire-
rek, tedavi sürecine ilişkin şu 
bilgileri verdi: 

"Poliklinik başvurusunda 
önce bir değerlendirme ve du-
rum tespiti yapılıyor. Daha 
sonra da hem ilaç tedavileri 
hem psikoterapi yöntemleri 
birlikte uygulanarak kişilerin 
bu kumar davranışından uzak-
laşması sağlanıyor. Kumar ba-
ğımlılığında tedavi başarımız 
oldukça yüksek. O yüzden ki-
şiler tedaviye başvurmaktan 
kesinlikle çekinmesin." (aa)

Gümrük Müdürlüğü’nden lokma ikramı

Depoda çıkan yangın söndürüldü

Yağışlar göleti doldurdu

Sanal kumar çocukları hedef alıyor

GAZETESÝ
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Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, Yıldırım Hacı Sarraf 
ve Yıldırım Beyazıt mahallelerini ziyaret ederek vatandaşlarla 
bir araya geldi. Başkan Gencan, “Bu kentte belediyecilik; ma-
kamdan değil, hemşehrilerimizin kendi sözünden geçiyor. Kapı-
sı açık, sözü samimi her bir hemşehrime teşekkür ediyorum” 
dedi. 

Başkan Gencan, Yıldırım Hacı Sarraf ve Yıldırım Beyazıt 
mahallelerini ziyaret etti. Ziyaretler kapsamında mahalle sakin-
lerinin evlerine konuk olan Başkan Gencan, vatandaşların ta-

leplerini yerinde dinledi. Gencan, Edirne’de belediyecilik anla-
yışının katılımcılık ve sahada olma esasına dayandığını belirte-
rek, “Bu kentte belediyecilik; makamdan değil, hemşehrilerimi-
zin kendi sözünden geçiyor. Kapısı açık, sözü samimi her bir 
hemşehrime teşekkür ediyorum. Edirne’yi, birlikte konuşarak 
ve birlikte yol alarak büyütmeye devam edeceğiz.” dedi. 

 YILDIRIM’DA HALK KASAP VE HALK EKMEK  
NOKTASI HİZMETE GİRDİ 

 Bir süre önce Yıldırım semtinde hizmete açılan Halk Kasap 
ve Halk Ekmek satış noktası da ziyaret edildi. Uygun fiyatlı, sağ-
lıklı ve güvenilir gıdayı herkes için erişilebilir kılmayı amaçlayan 

bu hizmet noktalarında incelemelerde bulunan Başkan Gen-
can, vatandaşlarla görüş alışverişinde bulundu. 

Başkan Gencan, ekonomik koşulların zorlaştığı bu dönem-
de sosyal belediyecilik projelerinin önemine dikkat çekerek, 
“Hizmeti masa başında değil; sokakta, mahallede, vatandaşı-
mızın yanında planlıyoruz.” ifadelerini kullandı. 

Halk Kasap ve Halk Ekmek uygulamasının, ihtiyaç duyulan 
diğer mahallelerde de yaygınlaştırılmasının hedeflendiği belirtil-
di. Haber Merkezi  

‘Makamdan belediyecilik yapmıyoruz’
Altın fiyatlarındaki sert 

yükseliş devam ederken, bu-
gün çeyrek altın 12 bin 125 li-
raya yükseldi. En düşük emek-
li aylığının 20 bin lira olduğu 
ülkemizde emeklinin alım gü-
cü de bir aylık kazancı ile sa-
dece bir çeyrek altına düştü. 
2019 yılında 4 çeyrek altın 
eden asgari ücret ise bugün 2 
çeyrek altına geriledi.  

1 Ekim 2025’te 9 bin TL 
olarak tarihe geçen çeyrek al-
tın, yaklaşık 4 ay sonra 12 bin 
125 lirayı gördü. Altın fiyatla-
rındaki yükseliş her geçen gün 
devam ederken yatırımcının 
kafası ise bir hayli karışık. En 
düşük emekli maaşının 20 lira 

TL olduğu ülkemizde emekli, 

maaşıyla sadece bir çeyrek al-

tın alabiliyor. Geriye ise 8 bin 

TL parası kalıyor. Bu parayla 

ise fiyatı 7 bin lira olan gram 
altından alabiliyor.  

Asgari ücretli ise kazancıyla 
sadece 2 çeyrek altına sahip 
olabiliyor. Yıllara göre asgari 
ücretlinin çeyrek altın alım gü-
cü ise şu şekilde:  

* 2019: 4,4 çeyrek 
* 2020: 3,3 çeyrek 
* 2021: 3,9 çeyrek 
* 2022: 2,9 çeyrek 
* 2023: 4,2 çeyrek 
* 2024: 4,1 çeyrek 
* 2025: 3,95 çeyrek 

* 2026: 2,3 çeyrek (asgari 
ücret 28.075 TL, çeyrek 
12125 TL) 

Haber Seyide Esen 

Emekli maaşı iki çeyrek etmiyor
GAZETESÝ


